

Идти к намеченной цели

Накануне Первомайских праздников министерство внутренней региональной и муниципальной политики Нижегородской области подвело итоги и определило победителей конкурсного отбора для предоставления из областного бюджета социально ориентированным некоммерческим организациям грантов в форме субсидий на реализацию общественно полезных социальных проектов и выделении им денежных средств.

В этом году в бюджете Нижегородской области на реализацию подпрограммы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Нижегородской области» предусмотрено более пятидесяти миллионов рублей. А ещё в рамках софинансирования из Фонда президентских грантов наша область получит дополнительно 38 миллионов рублей.

С каждым годом расширяется и география участников. Так, в этом году приняли участие уже 29 муниципальных образований. И если в 2021 году на конкурсный отбор было подано 173 заявки, то в текущем уже 230.

Среди победителей грантовые средства выделены:

Нижегородской областной организации имени Александра Невского Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» – 886 594 рубля на реализацию проекта «Доступный спорт».

Борской городской организации – 282 047 рублей на реализацию проекта «Новые горизонты открытий. Адаптивный туризм».

Сосновской организации – 299 484 рубля на реализацию проекта «Серебряная благодать».



От всей души мы поздравляем наших победителей! Хотя надо сказать, что не все заявки местных организаций ВОИ получили поддержку. И это повод сделать соответствующие выводы. Внимательно перечитать заявки лидеров Нижегородских организаций, работающих с той же целевой аудиторией. Сравнить что и где на местах не так сделано. Возможно, это поможет вам в будущем добиться положительного результата. Главное, не отчаиваться, идти вперёд к намеченной цели!

Владимир ДОЛГОВ

Важная
Оперативная
Информация



Варнавино

Перед праздниками методисты Горкинского Дома культуры приняли участие в акции «Фронтовые бригады».

Как оказалось, это очень тёплый и душевный формат поздравления с Днём Великой Победы жителей населённых пунктов, где нет домов культуры, очень понравился сельчанам. В годы войны такие же агитколлективы ездили по всей линии фронта и поддерживали бойцов.

Сейчас, спустя годы, эта добрая традиция продолжается, и артисты дарят зрителям проникновенные концерты с исполнением любимых военных песен. Бригады самодеятельных артистов создают ту праздничную атмосферу, собирая жителей вместе.

В этом году «Фронтовая бригада» побывала в посёлках Восток, Мирный, деревнях Ляды, Пospelиха, Бажино и Михаленино. Несмотря на непогоду, сельчане приходили на концерт, подпевали и согревали артистов горячими аплодисментами!

Бор

НП «Открытый мир» провело занятие по фотопозированию для участников проекта «Марафон-дистанция» «На крыльях мечты», где разобрали базовые приемы фотопозирования и особенно частые ошибки, которые допускают девушки.

Занятия по фотопозированию для людей с инвалидностью имеют свои нюансы. Ведь все девушки-участницы со своими особенностями и физическими возможностями. Поэтому наряду с общей информацией, было много индивидуальной работы. А в завершении этих занятий каждая ученица получила персональные рекомендации и напутствия.

Нижний Новгород

Прошёл тренинг по профориентации для людей с инвалидностью в офисе Инватур.

– Выбор профессии – дело непростое. Особенно для инвалидов ввиду специфики. К счастью, появляются профессии, где люди с инвалидностью могут себя реализовать. И тут важно определиться с тем, к чему лежит душа и что человек может делать – рассказала Людмила Герасченко, тренер по профориентации.

На этот раз тренером были предложены тесты, определяющие тип личности, а также тот единственный подходящий формат деятельности для каждого.

По результатам тестов по профориентации у многих участников не совпал род деятельности. И, надо сказать, это нормально. Возможно то, что у человека имеются скрытые способности, таланты и он их не хочет развивать.

Такие тренинги помогут людям с инвалидностью найти дело по своей душе. Тренинг прошёл в рамках проекта «Ключ к успеху», поддержанного Фондом президентских грантов.

✓ Главное богатство

В «Православной гостинной» отдыхают душой



История «Православной гостинной» в Шаранге началась в декабре 2013 года, когда благочинный этого района иерей Антоний Кочетов обратился к сотрудникам библиотеки с просьбой презентовать книгу Галины Луч «Письма к Богу». Однако идея создания клуба родилась гораздо раньше и возникла она у помощника благочинного по воспитательной работе Тамары Николаевны Софроновой.

Первое занятие в гостинной состоялось в январе 2014 года и присутствовали на нём всего пять человек. В настоящее же время посещают занятия православного клуба уже 45 человек, и интерес к нему не угасает, а всё более растёт. Мероприятия проходят раз в месяц, за исклю-

чением июля и августа. Но и это время используется с пользой – организуются православные поездки по святым местам Нижегородской и Кировской областей, Республики Марий Эл. Работа «Православной гостинной» делится на две части: первую организуют и проводят работники биб-

лиотеки, вторую – помощник благочинного, Серафимовский учитель Т.Н. Софронова.

Сегодня Тамара Николаевна говорит:

– Я очень рада, что наша «Православная гостинная» живет и пополняется участниками. В течение десятилетия нам удалось очень многое сделать: мы постоянно общались, находили что-то новое для себя, побывали в святых местах, собрали богатый материал по православной культуре, который можем передать своим детям и внукам. Такая работа – радость для души.

Посещает заседания гостинной и благочинный Шарангского округа, иерей Антоний Кочетов. Он сердечно благодарит за работу организаторов этого православного клуба и его постоянных посетителей:

– Самое главное богатство, которое Господь дает нам – это добрые, искренние отношения, которые складываются между людьми, увлечёнными одной идеей, одной целью. А то, что «Православная гостинная» объединила так много жителей нашего посёлка, имеющих большой жизненный опыт, свою дорогу к православной вере, к Богу,

для меня как для священника очень приятно. И сегодня мне хочется пожелать всем, чтобы Иисус Христос даровал нам самое главное: веру, надежду, любовь и радость – радость общения с Богом и друг с другом. А радость очень часто посылает Господь тем людям, которые живут не ради себя, а ради других. Поэтому спешите творить добрые дела и радуйтесь каждому новому дню!

Как рассказывает председатель Шарангской районной организации ВОИ Светлана Ивановна Копанева, люди с инвалидностью – частые гости «Православной гостинной». Они радуются каждой встрече со своими единомышленниками, активно участвуют в благотворительных акциях и поездках по святым местам. Пасху они отмечали со своими друзьями, вместе радуясь великому празднику.

Наталья ИВАНОВА

На снимках: благочинный Шарангского округа, иерей Антоний Кочетов вручает икону Тамаре Николаевне Софроновой в знак благодарности за её подвижническую деятельность; в «Православной гостинной» и аккордеону найдётся достойное место.

